
a{- CÂMARA MUNICIPAL DE

I{O[,R TIRZRRE
A CASA DO POVO?

CNPJ: 04.244.394/0001 -84

ATA Na 26/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sétima
Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia lo de dezembro 2025. às l9:00
horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT. com a
presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de Carvalho presidente.
Geslaine Pires Junqueira Ramos - vice Presidente, Sheilla Francielly dos santos
AzevedoLima-loSecretária,LuizSobrinhodeAlbuquerqueDamião
Secretário, e os demais vereadores: Antonielson Rodrigues de Sousa Junior,
Anderson Siruiá, Eduardo Paes Lemes Teodoro, Jovane Barbosa Alves. Rosana
Aires de souza silva. Havendo número legal de vereadores o Senhor presidente
deu-se início a Sessão e passou se ao PEeUENO EXPEDIENTE. onde o
seúor presidente solicitou a senhora secretifuia para fazer leitura da Ata n" 2512025
da sessão ordinária realizada no dia l7 de novembro de 2025. e foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente solicitou a
leitura da Mensagem e do Projeto de Decreto Legislativo N" 0212025, na qual foi
encaminhado à Comissão Unica. Ato continuo passou - se ao GRANDE
EXPEDIENTE onde o senhor presidente solicitou a leitura da indicação N"
105/2025, de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos. indicando ao
Prefeito Municipal a necessidade de conceder auxílio financeiro anual na forma de
l4' salário, aos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate às
Endemias do nosso Município. Logo após a senhora secretária fez a leitura da
indicação N" 106i2025, de autoria do vereador Luiz Sobrinho de Albuquerque
Damião, indicando ao Prefeito Municipal. que notifique com máxima urgência á
empresa Energisa para tomar providencias imediatas para solucionar as constantes
quedas de energia registradas no município. Em seguida o senhor presidente
informou que as referidas indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo. Ato
continuo passou - se para ORDEM DO DIA e o senhor presidente solicitou a
leitura do Parecer da relatoria da comissão N' 4612025 ao Projeto de Lei
Legislativo N' 18/2025 na qual o senhor relator foi de parecer favorável, e foi
colocado em discussão fazendo uso da palavra o vereador Luiz Sobrinho. e foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado em
discussão o Proieto de Lei Legislativo N" l8/2025. e não havendo manifestação
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o
senhor presidente solicitou a leitura do Parecer da relatoria da comissão n' 4712025
ao Projeto de Lei Legislativo N' 19/2025, na qual o Senhor relator foi de parecer
favorável, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação. foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. ato continuo foi colocado em discussao
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o Proleto de ei legislativo N" l912025, e não havendo manifestação loi colocado
em votação aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se a PALAVRA
LIVRE es do inscritos os seguintes vereadores: Jovane. Antonielson. Luiz.
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Rosana, Sheilla, Eduardo, Anderson, Geslaine e Marcos Vinicius. Em seguida o
senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão
ordinriria será realizada no dia l5 de dezembro de 2025 com início às l9:00 horas
no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal ao que eu Sheilla
Francielly dos Santos Azevedo Lima. superintendi a redação da presente Ata, que
de acordo com o Regimento Intemo será lida, assinada e aprovada por mim e pelos
demais Vereadores presentes.
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